FICHE TECHNIQUE

Jérôme THOMAS – Spectacles de Contes

Les questions techniques seront résolues au moins une heure avant l'entrée des spectateurs dans la salle.

Une personne se chargera de l'accueil des spectateurs dans la salle et restera pendant le spectacle pour intervenir si besoin (enfant perturbateur et ingérable depuis la scène, limitation des entrées et des sorties pendant le spectacle...)

ACCESSOIRES

Prévoir un tabouret haut (type tabouret de bar) et une bouteille d'eau.

PETITS LIEUX

Quand il faut choisir la salle :

· Choisir une salle pas trop grande (Pour 30 personnes, 30m2 suffisent).

· Éviter les chaises vides. Prévoir le nombre de chaises en fonction des spectateurs attendus (en rajouter si besoin au dernier moment).

· Pour les séances tout public, éviter (dans la mesure du possible) de placer les enfants devant sur des tapis, et les parents derrière.

· Si possible, prévoir un petit endroit au calme pour le conteur avant la représentation (un bureau, une cuisine, un bout de jardin si il fait beau...).

Quand il faut choisir l'emplacement du conteur :

· Dans un tout petit lieu, avec des spectateurs très serrés, l'espace nécessaire au conteur peut se limiter à son tabouret. Mais dans la mesure du possible, prévoir un espace carré de 2m. de côté. 

· Choisir le fond le plus neutre possible (sans affiches, portes...),

· Essayer que les sources de lumière soient face au conteur, afin d'éviter les contre-jour (fenêtre derrière le conteur). Il n'est pas non plus nécessaire de prévoir un éclairage façon « théâtre », une lumière d'ambiance identique dans toute la salle convient parfaitement,

· Essayer que le conteur soit installé dans le même espace que l'ensemble des spectateurs (se méfier des différences de plafond, décrochements...). Pour les mêmes raisons, et pour les jauges inférieures à 50 personnes, ne pas utiliser la scène surélevée (même si il y en a une « en dur » dans la salle)

L'emplacement peut être défini 1 à 2 heures avant le début du spectacle avec le conteur. 

SALLES EQUIPEES (théâtres, centres culturels...)

Prévoir un espace calme ou le conteur pourra s'isoler une heure avant le début du spectacle.

Pour la lumière...

· Plein feu de 3 m. (ouverture) par 2m. (profondeur).

· Limiter l'éclairage de face et laisser un peu de lumière dans la salle pendant le spectacle afin que le conteur puisse apercevoir les spectateurs.

· Aucun changement d'éclairage pendant le spectacle.

Pour le son...

· Aucune sonorisation nécessaire, pas de musique enregistrée.

· Cependant, en cas d'une mauvaise acoustique de salle, un micro-casque HF peut s'avérer nécessaire pour soutenir la voix du conteur (un micro voix sur pied serait inutilisable).

CONTACT

N'hésitez pas à me contacter...

Jérôme THOMAS

18 Rue Eva Thomé

08 800 THILAY

tél. 03 24 52 82 88

couriel : badabouille@hotmail.com

